

蓬莱“黑校车”事故涉事四人被拘

货车超载88.95%，面包车核载8人实载15人

本报济南12月5日讯(记者 尉伟 廖雯颖) 5日,省政府新闻办举行新闻发布会,省安监局副局长赵卫东通报了烟台蓬莱“11·19”重大道路交通事故调查处理进展情况。

11月19日7时30分左右,烟台金进建材有限公司一辆重型自卸货车,沿烟台蓬莱新机场路由南向北行驶至蓬莱市潮水镇刘家庄村路段时,与蓬莱市潮水镇潮水四村幼儿园雇用的一辆小型面包车(由东向西行驶)相遇。重型自卸货车在向左打方向避让时,导致车辆重心

发生偏移向右倾翻,碾压在小型面包车上,重型自卸货车所载沙土将小型面包车掩埋,致使面包车司机和11名儿童死亡,其他3名儿童受伤。

至11月29日,11名遇难儿童的家属全部签订协议。受伤的3名儿童治疗效果良好,情况稳定。1名受伤儿童已于22日出院回家,1名受伤儿童继续留院观察,1名受伤儿童因骨折进行了手术,术后恢复良好,已于22日下午由ICU病房转入普通病房。

11月20日,省政府成立烟

台蓬莱市“11·19”重大道路交通事故调查组,展开事故调查。经调查,事故地点位于潮水镇刘家庄村附近,平小线与烟台蓬莱新机场路连接处。肇事货车严重超载,核定载重12.85吨,实载24.28吨,超载88.95%。肇事面包车为潮水四村幼儿园负责人雇用非营运车辆,核载8人,事发时实载15人,车辆严重超员。

从初步调查情况看,“11·19”事故暴露出诸多问题。蓬莱市潮水镇潮水四村幼儿园及其主要负责人交通安全意识淡

薄,雇用不具备校车条件的车辆接送孩子,车辆严重超员;肇事货车严重超载。幼儿园长期雇用不符合安全标准的车辆接送孩子,而且严重超员,有关部门没有及时查处。说明有关职能部门在安全责任落实、监督管理等方面存在漏洞和薄弱环节。

目前,烟台蓬莱市公安局已经以涉嫌过失致人死亡罪对戴世林(肇事货车驾驶人)、张阁(烟台金进建材公司法人代表)、张玉红(幼儿园园长)、郭君平(面包车车主)刑事拘留。

头条相关

寿光“11·16”火灾 因冷风机电线短路

11月16日,寿光市龙源食品有限公司发生火灾,共造成18人死亡,13人受伤。

5日上午,在省政府新闻办召开的新闻发布会上,省安监局副局长赵卫东通报了寿光食品公司重大火灾情况和原因。起火原因系厂区保险恒温库内冷风机供电线路接头处过热短路,引燃墙面聚氨酯泡沫保温材料。事故间接原因包括,企业违法违规生产经营,生产厂房未经正规设计、未申报验收;违规使用不合格保温材料,疏散通道、安全出口设置不符合规范要求;培训教育不到位,企业未组织从业人员进行消防安全培训教育;应急管理缺失,无预案、无演练;个别部门监管工作不到位;属地管理,特别是行政末端管理有漏洞等。

截至目前,遇难者身份全部得到确认,遗体全部火化,家属已离开寿光。13名伤者工伤补助全部发放到位,其中10人已康复出院,其他正在积极救治,正在逐渐好转,均无生命危险。

本报记者 廖雯颖 尉伟

今冬我省专项 排查整治安全隐患

本报济南12月5日讯(记者 廖雯颖 尉伟) 11月以来,我省连发潍坊寿光市“11·16”重大火灾事故、烟台蓬莱市“11·19”重大道路交通事故,安全生产形势陡然严峻。自12月至明年3月底,我省将在全省开展为期四个月的安全隐患大排查、大整治专项行动,小微企业、村办企业、私营企业、个体企业和农民工比较集中的劳动密集型企业将是此次排查整治重点单位。

山东省安监局副局长赵卫东介绍,此次专项行动将排查整治工作重心下移,向基层延伸,突出乡镇、农村、城乡结合部等重点部位,突出小微企业、村办企业、私营企业、个体企业和农民工比较集中的劳动密集型等重点单位。重点排查的行业包括:道路交通、消防、水上运输、渔业生产、各类建设项目施工、煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、冶金有色、涉氨企业、劳动密集型、民爆器材、特种设备、文化娱乐场所和学校幼儿园等。

威海迎暴雪

4日夜间到5日,威海北部地区降下暴雪,其中文登降雪量高达15.5毫米。当天,威海市气象台先发布了暴雪蓝色预警信号,后又升级为暴雪黄色预警信号。当夜,降雪已逐步减弱。

4日夜间,雪花开始纷飞,至5日6时,部分区域的降雪量已达到了4毫米。受积雪、低温影响,各路段出现较明显的道路结冰。威海市气象台于6时发布了暴雪蓝色预警信号和道路结冰黄色预警信号。

5日上午,北部地区的降雪持续,威海市区完全笼罩在风雪之中。

本报记者 王震 摄影报道



青岛试点智能公章,盖章“留痕”

原公章嵌入盖章机,可进行指纹识别、扫描拍照、过程记录

本报青岛12月5日讯(记者 李珍梅) 盖章过程、理由、责任人等全程记录,并将盖章情况以短信形式发给“监督人”,实施有效监督……这就是青岛率先研发并试点的“智能公章”。“智能公章”实际上是一套管理系统,它取代了传统的盖章方式,由“人防”到“机防”,有效地避免了人情章、关系章,也加强了对公章的使用监管。到明年1月份,全市智能公章将达到400余台。

5日,青岛市纪委监察局电子监察室相关负责人介绍,近

年来,青岛市公安、纪检等部门相继查处了一些公章私用、乱用等问题。利用私盖公章方式进行违纪违法活动的案件也时有发生。在基层,尤其是一些村居,公章的管理使用,一直存在这样那样的问题,据说有的村为了互相监督,把公章劈成几块,凑起来才能盖这个章。还有些基层干部,为了掌握公章,长期间矛盾,影响了工作。

“智能公章和传统公章不一样,它挡住了人情章、关系章,我们省了麻烦,印章监管也

加强了。”5日上午,青岛仙游路社区服务中心会议室里,市南区金门路街道仙游路社区党委书记、居委会主任王治用一台“智能公章”机器做现场演示。

王治介绍,“智能公章”实际上是一个管理系统,它取代了传统的盖章方式,功能设计科学先进,把各单位原来的公章嵌入盖章机,通过指纹识别、扫描拍照、过程记录等功能,可以把盖章过程、理由、责任人等全程记录,并通过短信提醒功能,实时将盖章情况以短信的形式自动发放到系统预留的手

机上,便于对盖章过程实施有效监督。

作为首批试点“智能公章”的区,王治坦言,原来的公章,尽管有使用管理规定,但遇到熟人和关系,因为碍于情面,原本不该盖的章也盖了,特别是由于没有痕迹化管理,被某些工作人员拿去乱盖章,造成纠纷。

目前青岛已经在市南、市北、李沧等区市的部分社区和市直单位,试点使用了100余台智能公章机,预计到明年1月份能达到400余台。

东方男科医院
专业男科 成就健康男人
0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnc.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等
皮肤病医院
济南北大
0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdprf120.com

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等
肛肠医院
济南
0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病
耳鼻咽喉医院
济南
0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等
济南消化病医院
济南肛肠医院
0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com

整形美容医院
济南韩美
美丽热线: 0531-55589555
地址: 济南经七纬二东方大厦东邻
韩美官网: www.jnhmgj.com
韩/美/整/形/来/自/韩/国